
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

 

 

zasíláme Vám informace k soutěži Středoškolská odborná činnost pro rok 2025/2026.  

 

Okresní kolo Středoškolské odborné činnosti se uskuteční dne 8. dubna 2026 na Gymnáziu a 

Střední průmyslové škole elektrotechniky a informatiky, Frenštát pod Radhoštěm, příspěvková 

organizace.  

Do okresního kola SOČ postupují soutěžící, kteří se umístili ve školním kole na 1. a 2. místě 

v jednotlivých oborech. 

 

Přihlášení je potřeba provést na internetu www.soc.cz/prihlaska. Zde po vyplnění vložíte i svou 

práci včetně všech příloh práce. Pozor, pro ročník 2025/26 byla vydána nová šablona práce. Při 

vyplňování přihlášky nezapomeňte uvést i organizátora školního kola. Na jeho mail přijdou po 

finálním uložení přihlášky informace k vyplnění pořadí ve školním kole. Po ukončení školního 

kola garant školního kola musí doporučit vybrané práce, které se umístily ve školním kole na 

1. a 2. místě k postupu do okresního kola. Toto je potřeba provést nejpozději do 27. 3. 2026. 

Tištěné práce není potřeba posílat. Přihlášky vyplněné, včetně části C „školní kolo“, 

s podpisem předsedy poroty školního kola včetně razítka školy musí autoři odeslat na 

adresu pořádající školy (Mgr. Richard Štěpán, Gymnázium a Střední průmyslová škola 

elektrotechniky a informatiky, Křižíková 1258, 74401 Frenštát pod Radhoštěm) poštou, nebo 

osobně doručit nejpozději v den termínu konání okresního kola.  

            

Podrobné informace naleznete na https://www.soc.cz/soc-krok-za-krokem/. 

 

Účast v soutěži je podmíněna včasným přihlášením. Pro přihlášení musíte vyplnit webový 

formulář přihlášky SOČ, který naleznete na www.soc.cz/prihlaska, bližší informace pak na 

stránce Jak vyplnit přihlášku SOČ. Přihlášku je možné po odeslání ještě nějakou dobu 

editovat, v klidu si tedy nejprve pročtěte, co všechno budete muset vyplnit. 

Přihlášku musíte vytisknout, vlastnoručně podepsat a předat školnímu, případně okresnímu 

organizátorovi SOČ. Pokud budete mít nějaké speciální požadavky na obhajobu, např. 

speciální software, nezapomeňte je do přihlášky uvést. 

 

 

Pokud nebudou splněny všechny výše uvedené náležitosti, práce nebude přijata do 

okresního kola! 

      

V případě jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat. 

 

 

Mgr. Richard Štěpán 

organizátor OK 

richard.stepan@frengp.cz 
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